
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 15:56 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat  Chelcea Dorin 
Szombatiskola   Mi tudható a halálról és a reménységről?  
   Az ítélet folyamata 
 

10:45 ISTENTISZTELET 

  
Hirdetések  ifj. Fekete István  
Óravezető  Vízvári Aladár  
Kezdő ének   „A mennyből jövök hozzátok…”                    92:1-4 

 Ima   Vízvári Aladár  
Szolgálat   

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Dr. Abaházi Attiláné               Zsolt.116:12,17-18 
Szolgálat  

Igeszolgálat Dr. Szabó János                                Lk.2:7 
 „Nem volt számukra hely…”                  

 Ima   Dr. Szabó János  
Ének                           „Ó! Betlehem kis városa…”                            94:1-3 

     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT    FEKETE ISTVÁN  
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA            MI TUDHATÓ A HALÁLRÓL ÉS A REMÉNYSÉGRŐL?                                                                                    

Isten mindent újjáteremt 
 

10:45 ISTENTISZTELET            BODNÁR JÁNOS  
    ÚTKERESÉS 2023-RA (JER.6:16) 
               
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                   

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Balla Ferenc és családja, Balla József, Balla Zsuzsanna, Balogh Júlia, Balogh 
Pálné, Bánó Alexandra, Bányai Ilona, Barák Bede Krisztina 
Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, 
dr.Nyári Éva 
Imakérések: Zohán Csaba kórházban van, nagy szüksége van az imáinkra! Imádkozzunk Laczkó 
Ödön testvérért, Kohulák Marika testvérnőért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és 
családjáért, valamint Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért. Köszönetet mondunk a 
Kacsovszky családért mondott imákért, az Úr elhozta a megoldást a helyzetükre. Tóth Bengedúz 
apósa is meggyógyult, köszönjük az érte mondott imákat! 
A Területről: Veszprém, pápai misszió – Cserpán Ádám, Bella Géza  

A Tábea Osztály köszöni a száraz élelmiszer adományokat! Az Osztály továbbra is segíteni 
szeretne: aki tud olyan szükségben levő testvérről, akit élelmiszer csomaggal támogathatunk, 
kérjük keresse Tálas Enikőt (20/992-9653). 

Aki tudna segíteni hajléktalan szállón vacsorát osztani, kérjük keresse Darabos Juditot. 

December 31-én, jövő szombaton délután 17 órakor évvégi hálaadó ünnepélyt tartunk. Az 
istentiszteleten Ócsai Tamás hirdet igét.  

Január 7-én, szombaton délelőtt úrvacsora lesz gyülekezetünkben. Kérjük a diakónusokat, 
értesítsék erről a hozzájuk beosztott testvéreket.  

Január 7-én és 8-án a X. és a XVII. kerületi Gyermekotthonba látogatunk. Finom főtt étellel, 
ajándékkal, programmal kedveskedünk a gyerekeknek. Akik szeretnének házi kenyérrel, 
süteménnyel, édességgel hozzájárulni a gyermekek ajándékához, kérjük január 7-én hozzák el a 
gyülekezetbe az adományokat és adják át Tálas Enikőnek (20/992-9653). 

Január 11-től 21-éig 10 napos imaalkalom lesz egyházunkban. Szeretnénk csatlakozni a 
világszéles közös imádkozáshoz, úgy tervezzük, hogy a gyülekezetben naponta összegyűlünk 
majd. Szeretnénk imacsoportokat is szervezni, ezért kérjük azokat, akik az otthonukban szívesen 
tartanánk imaalkalmakat e 10 nap alatt, hogy keressék meg Tyentés László testvért. 

A Zenei Osztály Újévi jótékonysági koncertet szervez január 28-án, szombaton délután 17 
órakor, a Bózsvai Zenei Tábor SDG kórusával. A támogatást Sztrojiny Csabáék ismerősének, 
Adélkának a gyógyíttatására ajánljuk fel, akiért már eddig is sokat imádkozott a gyülekezet.  A 
család Adélkával együtt személyesen részt vesz a koncerten. Nagyon hálásak az értük mondott 
sok imáért és támogatásért. A kórustagok vidékről érkeznek majd, ezért az étkeztetéshez kérjük a 
gyülekezet támogatását, lehetőség szerint lehet hozni főtt ételt, pástétomokat, zöldséget, 
gyümölcsöt, italokat, pékárut, süteményt. Előre is köszönjük! 

Ma és a jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



              „SZÜLETETT NÉKTEK MA A MEGTARTÓ”                                                     
 

„A dicsőség Királya mélyen megalázkodott, amikor eljött földünkre, hogy magára 
öltse az emberi természetet. Egyszerűek és kedvezőtlenek voltak életkörülményei. 
Dicsőségét eltakarta, hogy a külsejéből sugárzó fenség ne váljék az érdeklődés 
középpontjává. Mellőzött minden külső pompát. Gazdagság, világi tekintély vagy 
emberi nagyság nem ment meg egyetlen lelket sem a haláltól. Jézus szándéka az volt, 
hogy ne a földi dicsőség utáni vágy vonzza hozzá az embereket; aki Őt követi, azt 
csakis a mennyei igazság szépsége késztesse erre. A jövendölések régóta szóltak a 
Messiás jelleméről, és Jézus azt akarta, hogy az emberek Isten szavának 
bizonyságtevése alapján fogadják el Őt. 
Az angyalok csodálták a dicsőséges megváltási tervet. Figyelték, hogyan fogadja 
Isten népe az emberi testet öltött Isten Fiát. Angyalok jöttek a választott nép 
hazájába. Más nemzetek mesékben hittek és hamis isteneket imádtak. Ám arra a 
földre, amelyen Isten dicsősége megnyilatkozott, s ahol a próféciákból áradó 
világosság fénylett - lejöttek az angyalok. Láthatatlanul Jeruzsálembe, a szent 
kinyilatkoztatások hivatásos tanítóihoz és Isten házának szolgáihoz mentek. 
Zakariás - miközben papi szolgálatát teljesítette az oltár előtt - már kijelentést kapott 
Krisztus eljövetelének közelségéről. A Messiás útkészítője már megszületett, és 
küldetését csodák, jövendölések igazolták. Mindenfelé elterjedt a hír születéséről és 
küldetésének csodálatos jelentőségéről. Jeruzsálem mégsem készült Megváltója 
fogadására. 
A mennyei küldöttek megdöbbenve szemlélték annak a népnek a közömbösségét, 
amelyet Isten azért hívott el, hogy a szent igazság világosságát eljuttassa a világhoz. 
Az emberek mit sem tudtak róla, de ez az esemény az egész mennyet örömmel 
töltötte be. A szent lények még nagyobb érdeklődéssel és szeretettel fordultak most 
a világosság honából a föld felé. Az egész világot beragyogta a Megváltó jelenléte. A 
betlehemi dombok felett az angyalok megszámlálhatatlan sokasága sereglett össze. 
A jelre vártak, hogy tudtul adhassák a világnak az örömhírt. Ha Izrael vezetői hívek 
maradnak megbízatásukhoz, akkor részük lehetett volna abban az örömben, hogy 
hirdethetik Jézus születését. De így mellőzte őket a menny. 
Isten kijelenti: ’Vizet öntök a szomjúhozóra, és folyóvizeket a szárazra’ (Ésa 44:3); 
’Az igazakra világosság fénylik a sötétben’ (Zsolt 112:4). Akik keresik a világosságot 
és örömmel fogadják, azokra Isten trónjáról fénysugár árad.” 
 

(Ellen G. White: Jézus élete – „Született néktek ma 
a megtartó” c. fejezetből) 

 
 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2022. DECEMBER 24. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 
 

 
 

„És szülte az ő elsőszülött fiát; és bepólyálta őt, és 
helyezte őt a jászolba, mivelhogy nem volt nékik 

helyük a vendégfogadó háznál.” 

Lk.2:7 


